Sea f : E'— F una funcién. Pruebe que:

a) VACF, f~1(A%) = (f~1(4))"
b) VA,BC F, f~1(A\ B) = fH(A)\ f~1(B).

B (
=

)
(c) YA, B C E, f(A)\ f(B) C f(A\ B).
(d) f esinyectiva <= VA, BCE, f(A)\ f(B) = f(A\ B).
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I P2.- | Sean f: A — B una funcion y C, D C f(A). Pruebe que:

(a) CUD = f(A) = fYC)UfY(D)=A

by CND=0 = f(fHC)Nf(f

(D)) =10

(¢) Un conjunto C' C A se dice estable para f si

!

'(fo) =c.

(c.i) Demuestre que si C'y D son estables para f, entonces C'U D también lo es.

(c.ii) (Prop) Demuestre que para todo C' C A, el conjunto D = f~1(f(C')) es estable para f.
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| P3.- ] Sea A-un conjunto no vacio. Sea F = {f : A — A \ fe L funcion}, es decir, ]-' es vl
conjunto de todas las funciones de A en A. S g:A— A meior l sctiva. Se l fine la fu
¢: F = F por
S e(f)=gof.

(a) Sea H C F definido por:

H={f:A— A| fes una funcién biyectiva}.

(i) Demuestre que, para todo h € H, existe f € H tal que go
(ii) (Prop.) A partir de (i), concluya la siguiente igualdad de conjuntos: ¢(H) = H.
(b) Demuestre que ¢ es biyectiva y calcule su inversa
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